

«Наша школа»

Школьная газета № 1(71)

С Днем знаний учащихся школы поздравили гости:



Управляющий микрорайона

Новиков Игорь Викторович и

*Член Комитета Ветеранов Вооруженных
Сил Советского района городского*

Поздравляем с Днем Знаний!!!

Школьный звонок

Звенит звонок все громче, все слышней.

Какая трель над миром разливается!

Ты думаешь, распелся соловей?

Не соловей. Уроки начинаются!



*Бегут ребята радостно с цветами,
учителя от них не отстают.
Сегодня вновь у школы будет праздник,
в нее ребята счастье принесут.
Три месяца не виделись с друзьями,
сегодня будем в классики играть.
По стадиону с мячиком носиться и
девочек за волосы тянуть.
Линейка, поздравления, подарки.
Давно я так по школе не скучал!
И я хочу сказать вам без сомнений –
я лучшие в мире школы не встречал!*

округа Самара Бедренец Анатолий
Павлович и директор школы
Шайсултанов Роман Николаевич.

Это было прошлым летом...



Кто кого?...



Путешествие по сказкам
А.С.Пушкина



«Наша школа»

Школьная газета № 1(81)

С Днем знаний учащихся школы поздравили гости:

Управляющий микрорайона Новиков И.В., Председатель Комитета Ветеранов Вооруженных Сил Советского района городского округа Самара Вайценфельд Ю.Г., консультант Департамента образования г.о. Самара Девятов М.Р. и директор школы Шайсултанов Р.Н.



1 сентября 2018 года

В школе состоялось торжественное открытие мемориальной доски, посвященной Герою Советского Союза Авдееву Михаилу Васильевичу, чье имя носит наша школа.



*Бегут ребята радостно с цветами,
учителя от них не отстают.
Сегодня вновь у школы будет праздник,
в нее ребята счастье принесут.
Три месяца не виделись с друзьями,
сегодня будем в классики играть.
По стадиону с мячиком носиться и
девочек за волосы тянуть.
Линейка, поздравления, подарки.
Давно я так по школе не скучал!
И я хочу сказать вам без сомнений –
я лучшие в мире школы не встречал!*

ЭТО БЫЛО ПРОШЛЫМ

3 сентября

Сотрудники МЧС г.о.Самара провели Урок Безопасности для учеников начальной школы. Напомнили ребятам о правилах безопасного поведения в общественных местах, дома и на дороге.



4 сентября

Активисты отряда ЮИД нашей школы провели акцию #спасибо_водитель!, которая стала традиционной. Этой акцией ребята напомнили автолюбителям о том, что на дороге нет чужих детей.



Хочется отметить, что эта акция получила положительный отклик у водителей и пешеходов. Водители махали рукой, сигнализали в знак приветствия, конечно же соблюдая необходимую осторожность. ☺

ЛЕТОМ...



Накануне Дня России, воспитанники пришкольного лагеря «Сказка» побывали на экскурсии в историческом парке «Россия- моя история».

